



RAZPIS ZA ERASMUS+ MOBILNOST OSEBJA ZA ŠTUDIJSKO LETO 2024/2025

Univerza v Novi Gorici v okviru programa Erasmus+ objavlja razpis za sofinanciranje mobilnosti osebja z namenom poučevanja ter usposabljanja za študijsko leto 2024/2025

Erasmus+ je program Evropske unije, ki podpira aktivnosti na področju izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa. Namen programa Erasmus+ je dvig kakovosti izobraževanja in usposabljanja ter s tem krepitev socialne kohezije in konkurenčnosti gospodarstva Unije. Erasmus+ želi omogočiti sodelovanje čim večjemu številu posameznikov, še posebej tistim iz okolji z manj priložnostmi, ter kot ključne izpostavlja vsebine in aktivnosti vključevanja, udeležbe v demokratičnem življenju, skupne vrednote in državljansko udejstvovanje, ohranjanje okolja in boj proti podnebnim spremembam (zeleni Erasmus+) ter prehoda na digitalno družbo.

Razpis se nanaša na ključni ukrep KA131 mobilnost osebja visokošolskih inštitucij z namenom usposabljanja ali poučevanja med programskimi državami ter programskimi in partnerskimi državami.

Programske države so države članice Evropske unije (EU), Severna Makedonija, Islandija, Lihtenštajn, Norveška, Turčija in Srbija, medtem ko so partnerske države ostale države sveta.

I. VRSTE MOBILNOSTI

a) Mobilnost z namenom **POUČEVANJA**

Ta aktivnost omogoča:

- pedagoškemu osebju Univerze v Novi Gorici, da opravi določeno obdobje poučevanja na partnerski instituciji v programski ali partnerski državi;
- zaposlenim v podjetjih v programskih državah, da opravijo določeno obdobje poučevanja na Univerzi v Novi Gorici.

b) Mobilnost z namenom **USPOSABLJANJA**

Ta aktivnost omogoča osebju Univerze v Novi Gorici, da opravi določeno obdobje usposabljanja na partnerski instituciji ali drugi ustrezni organizaciji v programski ali partnerski državi.

Aktivnost podpira profesionalni razvoj osebja na visokošolskih institucijah, kot tudi razvoj vpletenih institucij. Lahko poteka v obliki izobraževalnih dogodkov v tujini (ki niso konference) in izobraževalnih obiskov na delovnem mestu, obdobjem opazovanja in usposabljanja.

c) Sodelovanje v kombiniranem intenzivnem programu (KIP)

Aktivnost omogoča osebju Univerze v Novi Gorici, da sodeluje v okviru kombiniranega intenzivnega programa (KIP – Kombiniran Intenzivni Program ali BIP – Blended Intensive Programme) inštitucije gostiteljice iz programske države, ki je koordinatorka KIP-a, z namenom usposabljanja ali poučevanja. Mobilnost mora vsebovati kratkotrajno fizično prisotnost na inštituciji koordinatorki programa v kombinaciji z obvezno virtualno komponento, ki omogoča spletno



izmenjavo in timsko delo za sodelovalno učenje.

KIP – so kratki, intenzivni programi pri katerih se uporabljajo inovativni načini učenja in poučevanja. KIP sestavljajo inštitucija organizatorica KIPa, ki je tudi prijaviteljica in gostiteljica ter najmanj dve pridruženi inštituciji partnerici.

KIP je lahko namenjen študentom, v tem primeru se lahko opravi mobilnost v okviru poučevanja pri inštituciji organizatorici oz. je namenjen osebju, v tem primeru je mogoča udeležba osebja z namenom poučevanja ali usposabljanja. **Pogoj je fizična prisotnost na inštituciji gostiteljici najmanj 5 dni in največ 30 dni, časovne omejitve za virtualni del ni.**

II. TRAJANJE MOBILNOSTI

Mobilnost osebja traja od najmanj 2 do največ 60 dni v primeru mobilnosti v programsko državo ter od najmanj 5 do največ 60 dni v primeru mobilnosti v partnersko državo, v kar ni zajet čas poti. V primeru minimalnega trajanja (2 oz. 5 dni) se mora mobilnost med državama programa oz. med državo programa in partnersko državo izvajati 2 oz. 5 zaporednih dni. V primeru vabljenega osebja iz podjetij je minimalno trajanje za mobilnost 1 dan. **Poučevanje mora zajemati vsaj 8 ur poučevanja na teden (ali katero koli krajše obdobje bivanja).** Če mobilnost traja dlje kot en teden, mora biti najmanjše število ur poučevanja za nepopoln teden sorazmerno s trajanjem tega tedna. Veljajo naslednje izjeme:

- ni omejitve minimalnega števila ur poučevanja za vabljeno osebje iz podjetij;
- če je v posameznem obdobju v tujini aktivnost poučevanja združena z aktivnostjo usposabljanja, se najmanjše število ur poučevanja na teden (ali katero koli krajše obdobje bivanja) zmanjša na 4 ure.

Partnerske institucije so institucije, s katerimi ima Univerza v Novi Gorici podpisan medinstitucionalni sporazum.

Seznam partnerskih institucij je dostopen na naslednji povezavi: <https://www.ung.si/sl/mednarodna-projektne-pisarna/mobilnost/erasmus/>

III. ERASMUS+ FINANČNA PODPORA

Finančna podpora, do katere je upravičen kandidat mobilnosti predstavlja vsoto finančne podpore za bivanje in za pot. Točne informacije o višinah podpor bodo kandidatom sporočene ob uvrstitvi na seznam izbranih kandidatov.

IV. FINANČNA PODPORA ZA OSEBE S POSEBNIMI POTREBAMI

Oseba s posebnimi potrebami je morebitni kandidat, katerega okoliščine, povezane s telesnim, duševnim ali zdravstvenim stanjem, so takšne, da njegova udeležba v projektu mobilnosti ne bi bila mogoča brez dodatne finančne podpore. Visokošolske institucije, ki bodo izbrale osebje s posebnimi potrebami, lahko pri nacionalni agenciji oddajo vlogo za dodatna nepovratna sredstva, da pokrijejo dodatne stroške za njihovo udeležbo v aktivnostih mobilnosti. Za osebe s posebnimi potrebami se torej lahko zagotovi podpora v znesku, ki je višji od najvišjih posameznih zneskov nepovratnih sredstev.



V. OSNOVNI POGOJI ZA PRIJAVO NA RAZPIS

Na ta razpis lahko kandidati prijavijo predloge mobilnosti, ki bodo izvedene v študijskem letu 2024/2025.

Kandidati, ki želijo na mobilnost z namenom poučevanja in/ali usposabljanja morajo biti zaposleni na Univerzi v Novi Gorici ali sodelovati z Univerzo v Novi Gorici na podlagi podjemne oz. avtorske pogodbe.

Kandidati, ki so zaposleni v tujih podjetjih in ki želijo poučevati na Univerzi v Novi Gorici, morajo biti:

- državljani programske države ali
- državljani druge države, ki so zaposleni ali živijo v programski državi.

Kandidatom mobilnosti ni dovoljena izvedba v državi matične institucije ali državi stalnega prebivališča.

VI. POSTOPEK PRIJAVE

Kandidati, ki se želijo prijaviti na razpis, morajo predložiti:

- prijavni obrazec

ki je priloga tega razpisa.

Rok za oddajo prijave je **15. 3. 2024**.

Prijava mora biti poslana v elektronski obliki na naslov: international.office@ung.si

Nepravočasne vloge bodo obravnavane naknadno, kandidati pa bodo uvrščeni na rezervno listo po kriterijih za izbor.

VII. POSTOPEK IZBIRE

Odpiranje in preveritev izpolnjevanja osnovnih pogojev za prijavo na razpis in formalni pregled vlog bo opravil Erasmus+ institucionalni koordinator Univerze v Novi Gorici.

Prijave kandidatov, ki ne bodo izpolnjevale osnovnih pogojev za prijavo na razpis, bodo zavržene.

Institucionalni koordinator Erasmus+ programa bo pripravil seznam kandidatov za mobilnosti z namenom poučevanja in seznam kandidatov za mobilnosti z namenom usposabljanja, pri čemer na seznam ne bodo uvrščeni kandidati, ki v preteklem akademskem letu (2023/2024) niso realizirali odobrenih mobilnosti.

Ti bodo na seznam uvrščeni naknadno in pod pogojem, da bo Univerzi v Novi Gorici s strani Evropske komisije oziroma Nacionalne agencije (CMEPIUS) odobreno več prostih mest oziroma razpoložljivih sredstev, kot bo kandidatov na seznamu iz prejšnjega odstavka.

Če bo Univerzi v Novi Gorici s strani Evropske komisije oziroma Nacionalne agencije (Centra RS za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja) odobreno nižje število prostih mest oziroma odobrenih sredstev, kot bo kandidatov na seznamih, bodo imeli pri izbiri prednost kandidati, ki se na mobilnost prijavljajo prvič, kandidati z manj priložnostmi ter kandidati, ki se prijavljajo na mobilnost v programsko državo.



Če bo tudi število teh presegalo odobreno število mest oziroma odobrenih sredstev, pa se bo upoštevala enakomerna razporeditev mobilnosti po organizacijskih enotah. Prednost bodo imeli kandidati, ki so na UNG zaposleni za polni delovni čas.

Kandidati bodo o razvrstitvi na seznam kandidatov Univerze v Novi Gorici obveščeni s strani Erasmus+ institucionalnega koordinatorja na elektronski naslov, ki ga bodo navedli v prijavi.

Mednarodna in projektna pisarna

Jana Beguš, koordinator mobilnosti

e-pošta: jana.begus@ung.si